56 Sustav sila u prostoru - zadaci

Zadatak 4.18 z Slika uz zadatak 4.18

Pravokutna plo¢a ABCD stranica a i 7 D
2a tezine G = 3kN nalazi se u horizon- P

talnoj ravnini, a vezana je za vertikalni
zid radijalno - aksijalnim lezajem u tocki
A, radijalnim lezajem u tocki B i Stapom

CE prema slici. Potrebno je odrediti sile
u lezajevima i u Stapu CE .

Rjesenje:

F, =1061kN, F, =-2,121kN,
F,, =-15kN, F, =2,806kN,
FBX: FBZ = O, FS = 2,806 kN

Zadatak 4.19

Na gredu AB duljine 12 m i
tezine G, koja je zglobno veza-
na u to¢ki A, objeSen je uteg te-
zine Q u toc¢ki B pomocu kolo-
tura u tocki C. Potrebno je od-
rediti sile u zglobu A i u $tapo-
vima 1i2, G=2kN; O=3kN.
RjesSenje:
F,, =-230kN,
F, =75kN,
F,, =—-1422kN,
F, =7926kN,
S =2,115kN,
S, =15,192 kN.

Zadatak 4.20

Plo¢a ABC u obliku istostrani¢nog trokuta
stranice a tezine G = 3kN nalazi se u hori-
zontalnoj ravnini, a vezana je za vertikalni zid
radijalno - aksijalnim leZajem u to¢ki A, ra-
dijalnim lezajem u toc¢ki B i Stapom CD pre-
ma slici. Potrebno je odrediti reakcije u leza-
jevima i u silu u $tapu CD.

Rjesenje:
Fae=-0,866 kN, F,, = 0,5 kN, Fp. = 1 kN,
Fpe=0kN, Fp.=-2 kN, §= 1,414 kN. Slika uz zadatak 4.20



